

SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ANGRA DO HEROÍSMO

Declaração de Rectificação n.º 25/2007 de 30 de Janeiro de 2007

É rectificado o aviso publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 1, de 2 de Janeiro de 2007, onde se lê:

“Designação Oficial: Municipalizados da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo”, deve ler-se:

“Designação Oficial: Serviços Municipalizados da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo”.

Onde se lê:

“Pontos de contacto: Municipalizados da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo”, deve ler-se:

“Pontos de contacto: Serviços Municipalizados da Câmara Municipal de Angra do Heroísmo”.

12 de Janeiro de 2007. - O Presidente do Conselho de Administração, *Luis Elmiro Carreira Mendes*.